

РЕЦЕНЗИЯ

на учебно-методическое пособие
«Практические занятия по предмету «Информатика».

Авторы: Березкина Светлана Юрьевна, Березкин Эдуард Владимирович, Деревянкина Олеся Олеговна.

Организация: ГБПОУ КК «Славянский электротехнологический техникум», г. Славянск-на-Кубани.

Краткая аннотация: учебно-методическое пособие подробно рассказывает о проведении практических занятий по информатике в многопрофильном техникуме, правилах ТБ, использования программного обеспечения, о структуре и целях данных занятий.

Соответствие содержания печатной работы целям и задачам профессионального образования: содержание учебно-методического пособия полностью соответствует целям и задачам начального и среднего профессионального образования, направлено на повышение информированности студентов о правилах ТБ, использовании программного обеспечения.

Актуальность и практическая значимость печатной работы: учебно-методическое пособие отличается высокой практической значимостью и актуальностью, так как содержит полезную информацию, рекомендованную студентам и преподавателям для правильной организации и построения структуры проведения практических занятий. В работе авторами акцентируется внимание на проблему внедрения технологий, ориентированных на приобретение практических навыков работы на компьютере, как ключевых в социально-производственных отношениях.

Полнота и форма изложения информации: авторы учебно-методического пособия последовательно и логично изложили подробный материал о проведении практических занятий. Рекомендации профессиональны и доступны по форме изложения. Состоят из краткого теоретического раздела и практических заданий.

Новизна представленной информации: учебно-методические пособия подобной тематики достаточно редки, поэтому представляют несомненный практический интерес для преподавателей и студентов учебных заведений. Информация, изложенная в учебно-методическом пособии новая и чрезвычайно полезная для данной категории студентов и преподавателей. Распространение учебно-методического пособия принесет значительную практическую пользу, так как поможет повысить качество, облегчить процедуру проведения и организацию практических занятий.

Достоверность: учебно-методическое пособие содержит достоверную информацию, собранную и адаптированную для учебных заведений профессиональной направленности.

Дизайн печатной работы: художественное оформление учебно-методического пособия сделано на хорошем уровне, подобрано соответствующее содержанию цветовое оформление, шрифт удобен для чтения, заголовки основных разделов выделены ярким цветом.

Особые достоинства и недостатки рецензируемой работы: к особым достоинствам учебно-методического пособия, безусловно, следует отнести актуальность и высокую практическую значимость раскрываемой темы. Учебно-методическое пособие содержит высокопрофессиональные практические рекомендации и советы, которые изложены простым и доступным для понимания языком.

Рекомендации: учебно-методическое пособие может с успехом использоваться в работе для закрепления на практике приобретенных студентами теоретических знаний.

Рецензент

Бушуев М.С., преподаватель информатики, председатель ЦПК физико-математических дисциплин, филиал ФГБОУ ВО КубГУ в Славянске-на-Кубани

(ФИО, место работы, должность)

Личная подпись



Дата: 30.08.2022

